

控制总量 强化督导

息县着力规范共享单车停放秩序

本报讯(余江 瓮贝贝)为规范共享单车有序停放,提升城市形象,连日来,息县携手共享单车运营方,拓展思路、创新治理手段,有效解决了共享单车乱停乱放问题。

做好总量控制。督促各企业严格落实“总量控制,逐步减量,优化停放”的原则,对共享单车总量做好控制,科学严格把握车辆数量上限。

做好运营维护。督促各企业

做到科学、有效、及时运维,对主次干道、重点商圈、学校等区域加大运维力量,增加定点运维。同时,督促各企业立足区域实际,积极开展共享单车电子围栏试点建设,全力规范共享单车停放秩序。

加大督导力度。采取不定时抽查的模式对车辆运维情况进行检查,重点督导企业管理人员巡查一线工作人员工作落实情况,同时,为确保工作落实,督促各企

业及时清理乱停乱放车辆,确保共享单车停放规范有序。

据了解,该县还将在日常管理中始终注重将服务融入执法,定时召集企业相关负责人召开座谈会,及时了解企业在实际运营中存在的困难,全力协调解决。同时,鼓励企业加大科技投入,进一步提升共享单车的智能化管理水平,为共享单车专项治理形成科学化、长效化的工作格局奠定更坚实的基础。



近日,在光山县指精灵艺术学校,老师指导留守孩子们学画画。该县为了丰富留守儿童假期生活,通过设置艺术类、体育类、科普类等特色课堂,吸引许多留守儿童们积极参加丰富多彩的各类活动,快乐度过假期。

谢万柏 摄

政务服务数字化 办事效率加速度

潢川县创新“互联网+政务服务”体系建设

本报讯(记者 潘家栋 通讯员 刘力娜)今年以来,潢川县持续深化“放管服效”改革,创新“互联网+政务服务”体系建设,叫响了“潢川服务”,跑出了“潢川速度”,展现了“潢川效率”。

“一窗一码”好差评制度,提升群众办事满意度。该县政务服务中心运用政务服务“好差评”制度,及时了解企业和群众对政务服务的感受和诉求,并及时将政务服务过程和结果公开公示,接受社会监督,倒逼政务服务部门增强了服务意识,提升了企业和群众办事便利度和获得感。

“一事一码”高频服务事项办事指南,提升群众办事便利度。该县政务服务中心对政务服务事项进行全面汇总和梳理,制定出社保卡申领、住院费用报销、新生儿

参保等75个高频服务事项清单,并为高频事项办事指南逐一生成“二维码”。群众只需通过手机扫描“二维码”,就能了解办事所需材料和流程、时限。当相关政策法规发生变化时,该县政务服务中心实时对事项相关内容进行调整更新,确保办事企业、群众得到最新、最准的信息,真正实现了“让数据多跑路,群众少跑腿”,也避免了办事群众因为材料不全而跑“冤枉路”的现象发生。

“互联网+监管”系统建设,提升政务数据监管共享能力。该县政务服务中心多措并举,担当作为,切实加快推进“互联网+监管”系统建设。组织培训,召开“互联网+监管”事项认领和清单编制培训部署会,对参会人员就监管项目目录清单动态管理系统操作、监管事项清

单梳理、检查实施清单编制等方面进行业务培训。梳理监管目录,通过分层级认领监管事项,增补梳理监管事项和清单编制,规范监管事项的发布运行,实现动态化标准化管理,推动统一监管事项名称、编码、依据、类型等基本要素统一。开展事项动态监管,对省、市新增事项数据量、运行网络环境等方面,开展跟踪动态维护,与市级“互联网+监管”系统对接,实现各类监管数据互通共享奠定基础。

截至目前,该县政务服务中心汇聚监管数据8812条,监管行为主项覆盖率超过市定目标80%,主项覆盖率达到87.44%,监管行为子项覆盖率超过市定目标40%,子项覆盖率达到40.73%。执法人员统一身份认证注册1339人。

县区
传真



筑牢交通安全防线

明港交警深入信钢公司开展道路交通安全宣教活动

本报讯(李代余 田连合)为进一步提高企业员工的交通安全意识和交通安全防范能力,有效预防道路交通事故发生,近日,信阳市交警支队明港勤务大队积极走进信阳钢铁公司,开展交通安全宣传教育活动,并就该公司的厂区交通安全管理工作进行指导、帮助。

信钢公司占地面积近8平方公里,现有干部、职工和基建施工人员近万人,各类机动车7000余辆,厂区内道路纵横,交通繁忙。活动当天,该大队交警从信钢公司道路交通情况现实出发,对道路交通安全法律知识、交通事故的成因及处理、酒驾和醉驾、超速行驶、疲劳驾驶的危害、安全带的由来及作用、骑乘电动车必须佩戴安全头盔的重要性进行了深入宣传。还向与会人员讲解了雨天行车安全注意事项、夏季行车安全注意事项,积极倡导与会驾驶员要严格遵守交通法规、摒弃交通陋习、安全出行、文明出行。

宣讲活动结束后,该大队交警还应邀深入到该公司内的各条道路,对道路交通安全情况进行检查指导,就道路交通安全隐患提出科学合理的整改建议,为该公司做好道路交通事故预防工作做好引导。

守护群众生命安全

罗山县楠杆镇开展防溺水应急救援演练活动

本报讯(陈行)“快来人啊,有人落水啦,赶紧救人呀。”日前,罗山县楠杆镇组织卫生院、派出所、综合行政执法大队及消防中心开展防溺水应急救援演练活动。

本次演练,模拟一村民难耐酷暑,下河游泳不慎溺水,一群众发现后立即向村委会电话求助,村干部一边赶赴现场一边立即向镇政府反映。由于溺水人员离岸较远,救援人员使用救生竿无法伸到溺水者面前,随即将系上长绳的救生圈抛向溺水者的面前,两名救援人员立即下水游向溺水者,帮助溺水人员抓紧救生圈后,岸上救援人员迅速将绳子拉向岸边,溺水者在最短的时间内得到救援。整个演练过程,全体队员反应迅速、措施得当、配合有序,各项工作都在预定时间内快速有效完成。

通过此次演练,进一步增强了该镇应急救援队伍对涉水事故的实战救援能力,现场群众也深刻认识到了涉水的危险性,提高了大家的安全意识和自护自救能力。下一步,该镇将持续抓严抓实防溺水各项工作,筑牢安全防线,守护群众生命安全。